

# DAGSORDEN

**EMNE:** Skolebestyrelsesmøde  
**SKOLE / INSTITUTION:** Søndersøskolen  
**MØDEDATO:** 28. august 2019, kl. 17.30-19.30 afd. Søndersø  
**DELTAGERE:** Mikkel Brunse, Max B. Jensen, Jørgen H. Rasmussen, Lisbeth D. Korsgaard, Maria Øxenbergt, Lisbet Pedersen, Per Ottosen, Tina Beck Larsen  
Karin Kurtzweil, Dennis Hermansen  
Jan Møller-Iversen, Niels Andersen  
Elever – Sebastian 8.c

**FRAVÆRENDE:** Med afbud: Jørgen, Max, Tina

Uden afbud:

**ORDSTYRER:** Mikkel

**UDARBEJDET AF:** Jan Møller-Iversen, Lisbeth Korsgaard, Mikkel Brunse

<b>Dagsorden:</b>	<b>Referat:</b>	<b>Bilag:</b>
95- Godkendelse af referat fra 19/06	<i>Referatet fra mødet i juni blev godkendt.</i>	
<b>Orienteringspunkter:</b>		
96- Elevrådet	<i>Velkommen til Sebastian fra 8. c. Stadig ønske om båse i toiletterne. Ønsket om at må gå i byen i løbet af dagen er ikke aktuelt. Ønske om flere aktivitetsmuligheder især efter at mobilen ikke må bruges. Det opleves som om, at eleverne indbyrdes er blevet mere sociale sammen. Maden i cafeteriaet er stadig godkendt og også til rimelige priser. Der mangler koste i klasserne. Der har været afholdt to elevrådsmøder. Der bliver på mellemtrinnet opsat et "pyramidenet". Der er stadig en ambition om at der er to rep. fra elevrådet med til bestyrelsesmøderne.</i>	
97- Planlægning af skoleåret. timeplan, fagfordeling, skema, indsatser	<i>Niels orienterede om procedurerne for timefordeling, fagfordeling og skemalægning. Herefter orienterede Jan om skoleårets indsatser: Klassekonferencer, læsebånd, ordblindhed med kursus, elever der har læseudfordringer får også et bust, dansk- og matematikfagudvalget for også, trivsel er der også fokus på – især elever med vægning/angst udfordrer, elevinddragelse er også i fokus.</i>	
98- T3 – opstart i uge 38	<i>Trivselsundersøgelse nr. 3 blandt forældre, elever og ansatte starter i uge 38. Forældre og elever bliver orienteret i uge 38. God ide at nævne det på de kommende forældremøder. Emner som kan nævnes fra T2 i denne forbindelse: Dreng/pige-problematik, elevinddragelse, Feedback, skoletrætte elever i overbygningen.</i>	
99- Udsendelse af dagsordenen	<i>Den aftalte procedurer fortsætter. Er der punkter, der ønskes med, så skal de sendes til Jan eller Mikkel en uge inden det kommende møde.</i>	
<b>Drøftelsespunkter og evt. beslutning:</b>		
100-	<i>Trivsel, mobilpoliti – aktiviteter i frikvartererne,</i>	

<p>Drøftelse af ønsker/drømme til hvad bestyrelsen vil arbejde med det næste skoleår. ”Hvis vi kigger frem mod næste sommerferie, hvad har SB så haft indflydelse på”?</p>	<p><i>sociale medier, motion, arrangementer for forældrene, eleverne kunne opleve Lykke eller tilsvarende ang. mobil, faglighed og dannelse, vikarer, 2-voksenordning, skoleskak..</i></p>	
<p>101- Legepladsrapporten. Ligger på Intra under den 14. maj som bilag, så man kan læse den inden mødet.</p>	<p><i>Gennemgang af seneste rapport. Der udarbejdes hvert år en rapport mht. alle legeredskaberne. Pedellerne sørger for at rette op på de fejl og mangler der er. Vi afventer den nye rapport, der kommer i efteråret.</i></p>	
<p>102- Budget 2020. Høringsperiode mellem den 2. - 20. september. Forslag til evt. ekstra SB møde den 12. sept.</p>	<p><i>Der indkaldes til et ekstraordinært møde. Mødet afholdes den 11/09 kl. 16.00.</i></p>	
<p>103- Evt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• AULA skulle starte i uge 43. vigtigt at der kommer en udmelding til forældrene.</li> <li>• Den kortere skoledag er udmøntet på afd. SØ. Muligheden for yderligere afkortelse kan måske planlægges i næste skoleår.</li> <li>• Status på trafikken: Trafikforholdene tages med i Masterplan 3.</li> <li>• Vigtigt at skolepatruljen ikke går retur før 08.00.</li> <li>• Skolens ure skal tjekkes.</li> <li>• Talepapiret er blevet prøvet, og god erfaring.</li> <li>• Skolebestyrelsen opfordrer til deltagelse i undervisningen – DH og KK følger op.</li> </ul>	

*Næste skolebestyrelsesmøde: 11-09 2019 kl. 16.00 – 16.30:*